

温暖守护

暖心事不断 用心护平安

赞誉满满

本报讯 锦旗是荣誉,是群众的信任,更是沉甸甸的责任。6月28日,一名男子来到壶关县公安局交警大队县城中队,将一面印有“危难施救彰显神速 警德高尚仁心助民”的锦旗送到了民警手中,感谢民警对自己的暖心救助。

该男子为何会送锦旗呢?原来,前不久,该大队民警在辖区北关岗路段巡逻时,发现一名男子躺在马路中间,身旁倒着一辆自行车。民警立即上前查看,刚靠近男子时,便有一股浓烈的酒味扑面而来。经初步观察,男子身体并无明显外伤。由于该路段车流量大,为确保男子安全,民警赶紧将其搀扶至安全区域。

随后,民警通过男子的手机联系到其亲友,告知相关情况,并将其安全送回家中。临别时,民警对男子进行了严厉的批评教育,并叮嘱其以后要少饮酒,注意出行安全。

危难施救暖民心



男子将锦旗送到民警手中。

为感谢民警对自己的帮助,男子专门制作了一面锦旗送到民警手中,并表示自己以后一定遵守交通规

则,注意出行安全。一面锦旗看似简单,却承载着群众对人民警察的认可和信任。(张晶晶)

“警”急救援

“送医路”有速度更有温度

本报讯 近日,平顺县公安局交警大队四中队民警接到指挥中心指令称:在辖区341国道赢仗岭路段,一男子行驶途中突发疾病,无法继续驾驶,请求民警帮助。

接到指令后,民警迅速赶赴现场,发现一辆白色轿车停靠在路边,经询问得知,该驾驶人行驶至此路段时,突然感觉身体不适,心慌头晕,无法继续驾车前行,希望民警帮忙护送就医。

了解情况后,民警立即通知其家属,并驾驶其车辆赶往医院,在保证安全的情况下,很快将患者送至医院进行救治。将患者妥善安顿后,民警才返回工作岗位继续执勤。(秦旭东)

危急时刻 他们只想“再快一点”

本报讯 日前,市公安局交警支队二大队民警在辖区解放东街路段执勤时,一辆公交车停到民警身边,驾驶人称车上一男童突然晕倒,急需前往医院进行救治,担心路上堵车耽搁时间,请求民警帮助。

民警见状立即将男童抱上警车,一边安抚其家长情绪,一边驾驶警车、亮起警灯、鸣响警笛,不断喊话提示沿途车辆提前避让,在拥堵的车流中开辟出一条“绿色通道”。

在保证安全的情况下,很快就到达了医院,为男童救治赢得了宝贵时间。待男童顺利就医后,民警才安心离开。(马艳)

“荧光绿”守护“夕阳红”

温暖瞬间

本报讯 6月29日17时30分,武乡县公安局交警大队洪水中队民警在辖区省道322线路段巡逻时,发现一位老人独自站在路口张望,神色慌张,疑似迷路,为确保老人安全,民警立即上前查看,并将老人搀扶至路边安全区域询问情况。

经了解得知,老人今年81岁,家

住蟠龙镇石门村,独自来洪水镇赶集,由于未携带手机,不知道具体时间,不仅错过了回家的公交车,还联系不上家属,不知道该怎么办。考虑到当前位置距老人家里还有一段路程,民警便将老人扶上警车,并安慰老人说:“您别着急,我们送您回家。”

到达石门村后,得知老人子女

当天外出办事无人在家,民警便与村委会工作人员取得联系,遂将老人带至村委会暂时安置,并再三叮嘱村委会工作人员尽快联系其家人,务必将老人安全送回家中。

临别前,老人握着民警的手感激地说:“太感谢你们了,你们真是人民的好警察。”(暴拴成)

安全宣传

快乐过暑假 安全不放假



民警给学生发放宣传单,讲解交通安全知识。

本报讯 为切实加强辖区学校的交通安全宣传教育,增强学生暑期交通安全防范意识,6月30日,市公安局交警支队八大队民警以校园文化艺术展为契机,走进长治市第十九中学校,采取寓教于乐的方式,为同学们上了暑假前“最后一课”,筑牢道路交通防护网。

活动中,宣传民警结合暑假期间的出行特点和活动规律,以安全防护为切入点,通过播放交通安全警示片、以案释法、发放宣传单、有奖问答等方

式,围绕“一盔一带、安全常在”“快乐暑假,安全无假”等主题,向在场学生宣讲步行、乘车、骑乘电动自行车等不同交通出行方式的注意事项和安全常识,教育引导学生在日常出行中树立文明交通意识、坚决摒弃交通陋习、自觉遵守交通安全法规。

同时,民警还结合典型交通事故案例,重点讲解各类交通违法行为的危害性,呼吁学生要将交通安全知识传递给亲友,共同关注交通安全,守法出行,争做文明交通参与者。(何娜)

警钟长鸣

安全行车 不容侥幸

现场一 沁县公安局交警大队辖区

6月28日,该大队牛寺中队民警在辖区小河村路段执勤时,发现一辆面包车行驶缓慢,透过车窗看到车内人员拥挤,民警立即示意驾驶人靠边停车接受检查。

经查,该车辆核载7人,实载9人,超员2人。民警询问得知,车上驾乘人员均

为同一工地工友,认为下雨天不会有民警检查,便挤在一辆车内出行。

随即,民警依法对驾驶人郝某某作出罚款200元,驾驶证记3分的处罚,并对车上乘客安全转运作出妥善安排。

·杜鹃·

现场二 黎城县公安局交警大队辖区

6月27日,该大队城镇中队民警在辖区广邯街设卡检查时,一辆未悬挂号牌的二轮摩托车驶入检查点,民警示意其停车接受检查。

当民警要求驾驶人任某出示相关证件时,任某却支支吾吾,且身上散发出一股淡淡的酒味,民警立即对其进行呼气

式酒精检测,结果为35mg/100ml,属于饮酒驾驶机动车。通过进一步核查发现,任某并未取得机动车驾驶证。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,民警依法对驾驶人任某无证驾驶、未悬挂机动车号牌、饮酒驾驶机动车的交通违法行为作出相应处罚。·崔俞清·

现场三 市公安局交警支队三大队辖区

近日,一辆黑色越野车沿滨湖大道向太行西街行驶时突然爆胎,导致车辆失控后撞向路中隔离护栏。所幸车上人员都正确使用了安全带,没有受伤。

经市公安局交警支队三大队民警进一步调查,认定该驾驶人驾驶车辆轮胎爆裂失控导致事故发生,负事故全部责任。

交警在此提醒广大驾驶人:高温天气,路面温度升高,胎压很容易上升,一旦胎压过高,会加速轮胎磨损,从而引起爆胎。所以,驾车出门前,一定要检查车辆,排除隐患,胎压要根据实际情况进行调整。倘若在行驶中遇到爆胎的情况,要沉着冷静,千万不要猛打方向盘和急踩刹车,避免造成严重的后果。·高岗·